GIÁO ÁN THI GIÁO VIÊN DẠY GIỎI CẤP TRƯỜNG
NĂM HỌC: 2024-2025
                                                      * * * * 
                                                Đề tài: Ném xa bằng 1 tay
                                                Chủ đề  : Động Vật.
   Lĩnh vực phát triển: PTTC
                                                Độ tuổi: 3 - 4 tuổi
        
  I. Mục đích yêu cầu:
- Trẻ nhớ tên vận động, biết  thực hiện vận động “Ném xa bằng 1 tay”.
- Rèn kỹ năng ném xa bằng 1 tay, phối hợp chân, tay, mắt khéo léo để thực hiện vận động, mạnh dạn khi tập luyện .
- Trẻ hứng thú tham gia vào các hoạt động. Biết chờ đến lượt.
 II. Chuẩn bị:
- Sân tập sạch sẽ thoáng mát
- Túi cát, sắc xô
 III.Tiến hành:
* Hoạt động 1: Khởi động.
- Cô giới thiệu các cô đến dự
- Cho trẻ đi theo các kiểu đi khác nhau, chuyển về đội hình vòng tròn 
* Hoạt động 2: Trọng động.
* Bài tập phát triển chung.
- Tay: Đưa hai tay lên cao - hạ xuống
- Bụng: Đứng cúi gập người về phía trước, tay gõ đầu gối
- Chân: Ngồi tay chống phía sau, 2 chân thay nhau co duỗi
- Bật: Bật tại chỗ 
+ ĐTNM: Tay (4 lần 4 nhịp)
* VĐCB: Ném xa bằng 1 tay
- Cô giới thiệu tên vận động “Ném xa bằng 1 tay”
- Cô làm mẫu lần 1 cho trẻ quan sát
- Lần hai cô tập và phân tích  động tác: TTCB: Cô đứng sau vạch xuất phát, khi có hiệu một tiếng sắc xô tay cô cầm túi cát, đứng chân trước chân sau, khi có hiệu lệnh hai tiếng sắc xô cô đưa túi cát cát về phía trước vòng xuống dưới ra sau lên cao và đẩy túi cát về phía trước. sau đó về cuối hàng đứng.
- Cô mời 2 trẻ lên làm mẫu (cô sửa sai)
- Cho lần lượt từng trẻ hai đội lên thực hiện (cô chú ý sửa sai)
- Hai đội thi đua (cô động viên khuyến khích trẻ)
- Củng cố: hỏi trẻ tên vận động vừa tập.
- Mời 2 trẻ lên tập lại vận động
* TCVĐ: Mèo đuổi chuột
+ Cô giới thiệu tên trò chơi “Mèo đuổi chuột”
+ Cách chơi: Cô cho cầm tay nhau thành vòng tròn sau đó mời một trẻ làm mèo và một trẻ làm chuột để tham gia chơi. Mèo và chuột đứng dựa lưng vào nhau, khi có hiệu lệnh chơi các bạn đọc bài đồng dao chơi mèo đuổi chuột. Đồng thời chuột chạy trước, mèo đuổi theo sau, chuột chạy lỗ hổng nào mèo đuổi theo chạy đúng lỗ hổng đó. 
+ Luật chơi: Trong khi chơi nếu chuột bị bắt trò chơi sẽ kết thúc, chuột phải nhảy lò cò quanh vòng tròn. Kết thúc trò chơi chuột không bị bắt cô đổi bạn chơi mới.
- Trẻ thực hiện chơi 2-3 lần theo yêu cầu của cô
- Cô nhận xét sau chơi.
* Hoạt động 3: Hồi tĩnh. 
- Cho trẻ đi nhẹ nhàng quanh lớp 1-2 vòng.
- Cô nhận xét chung. Kết thúc giờ học.
                                                                                                          
                 Giáo viên                                                                     Người duyệt
                                                                                                   Phó Hiệu trưởng                                                  
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